

东莞出动6500多警力“扫黄”,带回162人审查

1948间娱乐场所发现39间涉黄

2月9日,央视曝光广东东莞市多个娱乐场所存在卖淫嫖娼等违法行为。当晚,东莞出动6525名警力对全市所有桑拿场所、沐足以及娱乐场所进行检查,行动持续到昨天凌晨。

目前,东莞市中堂镇公安分局局长、涉黄酒店所在地的派出所所长已被停职调查,东莞市委对被曝光的5个镇的主要领导和分管领导进行了诫勉谈话。



2月9日晚,在广东东莞国安酒店,警方在房间内对当事人做笔录。

检查娱乐场所 1948 间发现问题场所 39 间

昨天下午,东莞市人民政府新闻办公室官方微博“@莞香花开”,发布了《市公安局关于组织查处我市娱乐场所卖淫嫖娼活动的情况通报》,通报称,据统计,2月9日统一清查行动中,东莞市公安局对全市所有桑拿、沐足、卡拉OK歌舞厅进行清查。行动中,共检查各类娱乐场所1948间,其中,桑拿220间、沐足672间、卡拉OK歌舞厅362间、其他娱乐场所694间,发现存在问题场所39间,带

回162人审查。

目前,东莞市委、市政府成立由工商、公安、卫生、旅游等职能部门组成的工作组,正对12个涉案场所作进一步调查,将依法依规严肃处理。东莞市公安局已成立5个专案组,分赴涉案的5个镇街,深入调查场所涉黄问题,集中优势力量,抓紧追捕5个镇街相关涉案场所组织者、经营者到案。

对媒体反映的拨打110举报后接处警和警情处置情况,东莞市纪委、检察部门已介

入调查,广东省公安厅纪委也已派出督导组到东莞督查,市公安局积极配合进行调查。经初步调查发现存在处警不细致、不规范、时间长等问题。市局已对当天负责接处警的所领导和民警共8人采取停止执行职务措施。

而记者昨天从广东省公安厅获悉,东莞市中堂镇公安分局局长、涉黄酒店所在地的派出所所长已被停职调查,东莞市委对被曝光的5个镇的主要领导和分管领导进行了诫勉谈话。

公安部派员督办 广东开展专项“扫黄”行动

记者从公安部获悉,2月9日广东东莞部分娱乐服务场所存在卖淫嫖娼等问题被媒体曝光后,公安部高度重视,立即召开专题会议,要求迅速采取果断措施,坚决整治、从严查处,严肃追究当地公安机关领导责任,坚决打击卖淫嫖娼活动的组织者、经营者及幕后“保护伞”。公安部派出由治安管理局局长带

队、监察和督察等部门参加的督导组赶赴广东,对案件查处、问题整治和责任追究工作进行指导督办。

昨天下午,广东省公安厅召开全省视频会议,部署全省公安机关集中组织开展为期3个月的扫除娱乐场所涉黄问题专项行动,着力扫除广东省部分娱乐服务场所存在的卖淫嫖娼丑恶现象。

广东省副省长、公安厅厅长李春生在会议上说,无论涉及到什么人、涉及什么场子,不管是公安机关、还是相关职能部门都必须从严处理,绝不手软;对打击不力、仍然发生重大涉黄案件的,要启动责任追究;对清查不力的地区,将采取异地用警的方式进行查处,并由纪检、监察部门介入调查,彻查追责。

●现场直击

国安酒店:“技师”休息室备专用楼梯逃跑

2月9日晚8时许,东莞特警突击检查位于东莞市莞城区旗峰路的国安酒店,并在该酒店6楼发现涉嫌卖淫嫖娼的桑拿场所。记者随行在现场看到,该酒店共有6层,楼顶有几间阁楼,电梯设有6层的按键,电梯可以直接到达其他每一层,但唯独6楼的按键怎么按也不亮。随后,民警拿一个纽扣样的东西在电梯的一角进行“刷卡”,一声“嘀”后,再按6楼按键,灯亮直达6楼。

据了解,该做法是防止陌生人随意出

入6楼。感应纽扣一般都由酒店的工作人员持有,嫖客到酒店后,都是由酒店的工作人员带领才能到6楼“桑拿房”。

记者在6楼看到,大批警力已控制了现场,并在10多个房间发现涉嫌或正在进行黄色交易的人员。

记者注意到,国安酒店桑拿部共设有水床单房、蒸汽互动房等名目繁多的37个房间,订房的记录颇为火爆,仅看前两页就有近60人前来。此外,前台还有专用的记事本,详细

记录了客人因不满意而不消费的原因。

酒店顶层阁楼也别有洞天,客户部办公室内摆放着各式电脑,墙上贴有一份“处罚条例”,“取消客不通知罚款30元”、“CALL客迟到罚款30元”等不一而足。另一间阁楼则是“技师”休息室,20多张长木椅上杂乱放着衣服,旁边还有储物柜。一份2月8日的签到记录显示,有近60名“技师”在这里工作。此外,休息室还特意准备了专用楼梯,如有“情况”可直接逃到酒店1楼停车场。

康益休闲会所:小树林两男烧纸,纸上满是数据

记者走访发现,此次被曝光的东莞康益休闲会所位于107国道旁,与广州下辖的增城市地界仅相隔一条小河流,是此次被央视曝光色情场所中距离广州最近的一个。

9日下午3时04分,记者到达该会所看到,两个穿黑色西装的男子正在会所大门口右侧小树林中生火堆,大门口则站着数名工作人员。记者看到,其中一名男子手中拿着一叠厚厚的纸质单据不时扔向火堆。另一个则拿着棍子不断翻动,让火堆上的纸片烧得更旺。

记者见状走近搭腔说:“天气真冷啊,在烤火啊?”其中一个西装男子边接

话说道“是啊,烤火啊”,同时加紧往火堆中丢单据。当他们看到记者走近时,警惕地把所有纸片倒到火堆中,并把已经烧化的灰烬覆盖在纸片上。

记者随即捡起旁边的一根棍子也翻看起来,当看到几张未完全烧坏的纸张时,便将纸张挑出火堆外,用脚踩灭火苗,发现纸张上满是名字和数字便捡了起来。此时西装男开始紧张起来,厉声质问记者是谁,为什么要拿他们的东西。记者随即要求他们不许再烧并会打电话报警,西装男见状当即拿起手机叫人:“你们快点过来,有两个男的不让我烧掉那些东西。”

记者抓住这一空当,在火堆中抢出一叠被烧了大半的单据并踩灭了还在燃烧的火。

该男子见状立刻朝酒店方向喊人,酒店大门口原本站着的几名男子听到后,开始向这边走来,记者随即驾车离开。

记者仔细查看获得的这份单据,发现上面详细记录了该店所谓“技师”和相关人员所开的房间数量,这些技师名字有些用的是全名,有些则是类似“婷婷”、“牛牛”等化名。

根据单据显示,康益休闲会所每天所开的房间数量相差较大,越靠年底所开的房间数量大体呈上升趋势。去年12月16日所开的房间仅有8间,12月18日有18间,而到了12月20日则有54间。

安德利花园酒店:央视报道的“水床”设备已拆除

9日下午4时50分,记者随同警方来到安德利花园酒店,发现酒店一楼已空无一人。记者随同警方冲上四楼和五楼,发现房门都已敞开,只有一两个男性服务员在更换房间布草。

记者走进其中一间房间,发现其中的洗手间显得格外空旷。除了两侧墙边各有一个洗手盆和抽水马桶外,并没有发现央视报道中出现的所谓莞式服务的“水床”,但厕所中间的一个冷暖水龙头和一个下水管道显得十分显眼。

在五楼的一个垃圾桶里,记者发现了一瓶尚未完全用完的消毒液。据知情人介绍,这种消毒液一般是性服务人员在提供服务时使用的,基本上每人都有一支。

综合新华社、央视、《新快报》

《咬文嚼字》点评春晚错误

张国立读错字 不是“血脉pēn张” 应是“血脉fèn张”

春节长假结束,春晚已经谢幕,但关于它的话题还在继续。2月9日,《咬文嚼字》发布点评春晚词语差错结果,杂志表示,在文字使用上,冯氏“春晚”态度严谨,不过,还有一些值得商榷的地方。比如张国立将“血脉偾张”中的“偾”fèn误读成pēn;春晚前短片中的“春晚是想你的365天”不正确,春节是以农历算的,春晚与春晚之间从来就不相隔365天,如今年到明年羊年的春晚就是384天;“沧海桑田”不能用“每片”修饰。

字词问题

“血脉偾张”不读“pēn”

杂志指出,在合唱《光荣与梦想》结束后,张国立显然有些激动,深情地说:“这雄壮的歌声,真是听得让人血脉pēn张啊!”此处未出现字幕,有人认为应该写成“血脉贲张”,不对,正确的写法是“血脉偾张”。无论是“贲”还是“偾”,张国立读pēn都是错的。“偾”读fèn,意思是“奋”“起”;张,即扩张。“血脉偾张”是个成语,本义是血液流动突然加快,以致血管膨胀,青筋鼓起。

杂志还引用张国立曾饰演过的纪晓岚(纪昀)的文章称,清代纪昀《阅微草堂笔记·如是我闻三》:“亢阳鼓荡,血脉偾张,故筋力倍加强壮。”现在多用来形容激动、亢奋。此外,杂志还称,“血脉偾张”能不能写成“血脉贲张”呢?不能,汉语中没有这种写法,也讲不通。“血脉贲张”只能理解成“血管破裂,鲜血喷出”,如果真如此,命都没了,谈什么激动、亢奋?

常识问题

春晚间从无“365天”

此外,杂志表示,今年“春晚”的前面有个短片《“春晚”是什么》,片中各界人士围绕这个话题各抒己见,最后屏幕文字显示:“春晚是想你的365天”。民间确实有“一年三百六十五天”的说法,但这个“年”是公历年,与“春晚”没有关系。

“除夕”、“春晚”是农历年的特定日期。农历是中国传统历法,创始于夏代,完善于汉代,至今已有数千年历史。农历分平年和闰年。平年十二个月;闰年多一个月,共十三个月。月份分为大月和小月,大月三十天,小月二十九天。平年全年354至355天,闰年全年383至384天。无论何时,“春晚”与“春晚”之间,都不可能是“365天”!今年是马年,有个闰九月,到明年羊年的春晚是384天。《“春晚”是什么》短片显然把公历年和农历年弄混了。

搭配问题

“沧海桑田”不论“片”

杂志还表示,开场歌曲《想你的365天》里有一句歌词:“当看过这世界的每片沧海桑田,最美的还是家的屋檐。”“沧海桑田”能用“每片”修饰吗?不能!

“沧海桑田”是个成语,出自东晋葛洪《神仙传》:“已见东海三为桑田。”意思是,已经看到东海三次变成桑田了,后世以“沧海桑田”比喻世事变化巨大。可见“沧海桑田”的字面意思是“沧海变成了桑田”,而非“沧海与桑田”。歌词用“每片”修饰“沧海桑田”,显然把它理解成了后者,属典型的望文生义。据《北京晨报》